Anketa «IIpodeccHoHa/IBLHBIE H THYHOCTHBIE KA4€CTBA NE€JaroroB»

1. Bugure mu BBl B BOocmuTaTede mpodeccroHaia IIo
JOLIKOJIBHOMY BOCITUTAHUIO?

2. Cypraere v Bel 9TO memaror JIOCTaTOYHO
BHUMATEJICH, OTBETCTBCHCH M BEXKIUB B
otHomeHuH Bac u Bamero pe6énka?

3. Bugur JIA BOCITUTATEIh WHIABHUIYaJIbHBIC
0coOeHHOCTH Bamiero pedeéHka?

4. Obecyxnaere nu Bel ¢ BocnuTateseM BOMPOCHI
CO3IaHus B [OMAIIHUX YCIOBHSX pPa3BHUBAIOIIEH
[PEAMETHO-IIPOCTPAHCTBEHHON Cpezbl?

5. Yna€rcs M BaM  TNEPUOAMYECKH OOCYXKIATh C
BOCIIMTATEJIEM BOIIPOCHI Pa3BUTHUS, BOCIUTAHUS U
oOydeHus peo&uka?

6. ObGcyxnaere nu Bbl ¢ BocnuTaTeneM XapakTep
BalllMX B3aMMOOTHOIIEHUM ¢ peOEHKOM?

7. Cuntaere nu Bel, 9T0 BOCIMTATENs XOPOWIO BHIMT
U KOHTPOJIMPYET JMHAMHUKY Ppa3BUTHS BalIEro
peb&nka?

8. Jlerxo mu Bam oOmiarecs ¢ BocruTaTeneM?

HTorosslii JIHCT aHKETHPOBAHHUSA

CHOuco4HBIH COCTAB BOCIIMTAHHUKOB JETCKOTO cajia cocTasiisieT 225 neteil. B
aHKeTHPOBAHMH NPHHSIHN yuacTHe 169 poxurenei,t.e.75% ponuteneil.

Konu4yecTBo mojry4yeHHbIX
Ne oTBeTOB ( %).
II/11 Bonpocbl aHKeTHPOBAHHSA aa HHOrJa HeT

Buaure 14 BBl B BOCIIUTATEIIE
npodeccroHana 1o JOMKOIEHOMY
1 BOCITUTAHUIO? 80% 20% -




Cuutaere 11 BeI uto nemaror
OCTAaTOYHO BHUMATEJIEH,
OTBETCTBEHEH U BEXIUB B
2 | orHomenuu Bac u Bamero pe6éuka? | 85% 10% 5%

BuauT nu BocnHUTaTENR
HHIWBH/IyIbHBIE 0COOEHHOCTH
3 | Bamero pebénka? 88% 12% -

O6cyxnaere nu Bel ¢ BocriuTaTeneM
BOTIPOCHI CO3/1aHUS B JIOMAIIHUX
YCIIOBHUSX pa3BHUBAIOIIEH ITpeIMETHO- 10%
4 | mpocTpaHCTBeHHOH cpejbl? 80% 10%

VY naérca M BaM [1epUOAUYECKU
00CyX1aTh ¢ BOCIIUTATEIEM BOIIPOCEHI
Pa3BUTHSI, BOCIUTAHKS U 00y4eHHs _
5 | pebénka? 80% 15% 5%

O6c¢cyxnaere md Bel ¢
BOCITMTATENIEM XapaKTep BallluX
6 | B3auMOOTHOIIEHHH ¢ peOEHKOM? 80% 15% 5%

Cuutaere 1 Bel, 4TO BOCIIMTATEND
XOPOIIO BUAUT ¥ KOHTPOJIHPYET
JIUHAMHUKY Pa3sBUTHS Ballero

7 | pe6&uka? 85% 10% 5%
Jlerxo nu Bam o0marTecs ¢

8 BOCIIUTATEIEM? 95% 5% -
Hroro 84% 12% 4%

BriBoa: O6pabotas pe3yibTaThl aHKETHPOBAHMS BHIHO cliefytolee, uTo 84%
poauTenel y1oBiIeTBOpeHbl paboToil nemaroros . CaMsrit 6ombioi nmpoueHt 95%
OTMETHJIH, YTO C IIeJaroraMu JIEFTKO 0OLIaThCs, YTO FOBOPUT 00 X
KOMMYHHKa0eIbHOCTH, H100OpoxKeNnaTelbHOCTU. 85% poauTeneil CYMTaroT, 4To
MEarord B KOJUIEKTHBE A0CTaTOYHO BHUMATEIbHBI, OTBETCTBEHHEI U BEXKIIHBHI.
80% poaurenei BUAAT B CBOEM Ilearore mpodeccuoHana 1o JOIKOJIbHOMY
BOCITHTAHHIO, YTO TOBOPUT O BEICOKOM IIPpOo¢eCCHOHAIN3ME II€1aroros.
OCHOBEIBasCH Ha Pe3yJIbTaThl aHKETUPOBAHHS MOKHO CKa3aTh, YTO POAUTENEH
yCTpauBaroT GOpPMBI OOIIEHHS C BOCITUTATEISIMH, Y II€aroroB copMHPOBaHO
noOpoykenarebHOE OTHOIIEHHE K JIeTSIM, BbIpaboTaH IpodeccCHOHaIN3M
BOCIIUTATEJIEeH.
IlepcnexTHBa: B NalbHEHIIEM NETCKHM cal OyneT 100MBaThCs yIydIIEHHS
[I0Ka3aTesield aHKeTHPOBaHUSI.
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